

# 救护车进小区竟遇“拦路虎”

## 社区:已补录所有救护车车牌信息 可自动识别



本报讯(全媒体记者 方芳)市民蒋女士致电本报反映,3月14日晚11时许,她看到一辆救护车停在湖滨新村小区门口,被门口道闸拦住,“道闸旁有一家小店,我看到小店老板将店铺卷闸门打开,再拿钥匙出来开启道闸,救护车这才开进小区接患者。”蒋女士说,在这样的紧要关头遇到关卡,万一误事了谁

担责?

记者从急救中心了解到,当晚11时接到湖滨新村一户居民的求助电话,安排市立医院救护车前往急救。据救护车驾驶员周师傅介绍,当时开到小区门口道闸处,鸣笛没有响应,也没有看到值班室,只见道闸上一行小字写着救护车进门紧急电话号码。周师傅立即拨打电话,才有人过来将道闸打开。“当时家属站在门口也很着急,这种情况我也是第一次遇到。”周师傅说,一般小区门口安装车辆道闸,旁边都有值班室,只要鸣笛,值班人员就会立即打开道闸放行。

对此,宜园社区党委书记潘芹

说,湖滨新村是老旧小区,且没有物业公司进驻管理,所以道闸旁没有设置值班室,平时只是交给门口小店经营主代管。“这个道闸是去年十月份安装的,当时安装公司说消防、公安的车牌可以自动识别,救护车的车牌识别不了,因此我们将代管人电话写在一旁,以便及时联系。”提到这次救护车被道闸挡住的情况,潘芹表示立即完善道闸系统杜绝隐患,联系急救中心提供全市救护车车牌信息,录入道闸系统,起到自动识别的作用。

截至发稿时,记者了解到,湖滨新村小区入口的道闸系统已录入全市救护车辆的车牌信息。

### 晴好天气持续至周末 气温还将再升一个台阶

本报讯(全媒体记者 刘惠子)昨天一早天空放晴,最高气温稳步上扬,这样的晴温天气将维持到本周末,周六到周日全市有一次较强的降水过程。

春日暖阳的照拂下,万物生长,柳树的叶子已不是初春稀疏的模样,樱花、油菜花、杏花等花卉也开始进入最佳观赏时期,大家洗晒出游、踏青赏花都可以安排起来了。春来抢农时,天气晴好、温度适宜,这是适宜春季农业生产的好天时,农民朋友们也可以趁着好天气抓紧播种。

今天我们迎来了春分节气,这是二十四节气中的第四个节气,是农耕的重要时节。春分一到,雨水明显增多,中国平均地温已稳定通过10度,这是气候学上所定义的春季温度。而春分节气后,气候温和,雨水充沛,阳光明媚,中国大部分地区的越冬作物进入春季生长阶段,此时也是早稻的播种期。春分这一天阳光直射赤道,昼夜几乎相等,其后阳光直射位置逐渐北移,开始昼长夜短。此时,东亚大槽明显减弱,西风带槽脊活动明显增多。当长波槽东移,受冷暖气团交汇影响,会出现连续阴雨和倒春寒天气。大家要根据气候变化调整饮食起居。

3月19日,安庆经开区“益企爱才”集市活动在老峰镇泉河村党群服务中心举行。活动设置签到有礼、职等你来、职场规划、政策咨询、职业健康、情绪分享等交流展台,现场累计服务各类人才380余人次,现场初步达成就业意向90余人次。  
全媒体记者 徐火炬  
通讯员 汪晶 摄



## 专项检查 构筑“美丽消费”安全屏障

本报讯(全媒体记者 徐侃 通讯员 操欣)截至3月13日,市市场监督管理局对31家母婴用品店、27家美容会所、19家商场超市,2家月子生活馆进行了化妆品专项检查,下达《责令改正通知书》7份,现场查扣标签不符合规定化妆品2套。专项检查中,执法人员深入化

妆品专营店、大型商超、美容院、美发店等化妆品经营、使用单位,以美白淡斑、彩妆、染发烫发等特殊化妆品、进口化妆品以及国家药品监督管理局公布的不合格化妆品为重点,结合《化妆品监督管理条例》落实情况,对经营和使用单位进货查验、产品标示标签、贮存条件(方

法),以及虚假宣传、夸大功效宣传等逐一进行执法检查,严厉打击自制化妆品和经营使用假冒伪劣、超过使用期限化妆品等违法违规行为。同时,发放宣传单180余份,解答消费咨询17件,进一步推动守法诚信经营,提高消费者用妆安全意识。

**早说天气**  
近日安庆天气情况:3月20日多云,8-20℃。3月21日多云,10-21℃。

### 传递新婚喜庆 锁定浪漫瞬间

我能想到最浪漫的事,要和你一起慢慢变老,我们还要在媒体上官宣,用文字和声音记载属于“我们”最幸福的那一刻。

**结婚启事**  
XX先生与XX女士于公历2023年7月18日正式结为夫妇,敬告亲友,亦作留念。  
2023年7月18日

《安庆晚报》“结婚启事”(199元/次) 婚恋专版(1999元/次)  
《安庆综合广播》播出15秒恭贺广告+恭贺歌曲,黄金时段每天1次,980元/6天  
《安庆交通音乐广播》播出15秒恭贺广告+恭贺歌曲,黄金时段每天1次,980元/6天